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Beitrittserklärung zum Firmen-Abo und 9-Uhr-Firmen-Abo-Vertrag mit Zuschuss als Sammelbestellung zwischen DER PARITÄTISCHE Regional-geschäftsstelle Stuttgart und der Stuttgarter Straßenbahnen AG


[bookmark: _GoBack]Die nachfolgende Firma tritt dem zwischen DER PARITÄTISCHE Regionalgeschäftsstelle Stuttgart und der SSB AG geschlossenen Firmen-Abo und 9-Uhr-Firmen-Abo-Vertrag mit Zuschuss als Sammelbestellung mit Wirkung zum 01.10.2019 bei.

Die Firma bestätigt mit diesem Beitritt, dass es sich bei allen an der Firmen-Abo und 9-Uhr-Firmen-Abo-Bestellung teilnehmenden Personen um eigene Mitarbeiter handelt und für diese Mitarbeiter, die ein Firmen-Abo und 9-Uhr-Firmen-Abo beziehen, ein monatlicher Firmen-Abo-Zuschuss mindestens in Höhe des im VVS-Gemeinschaftstarifs (Teil B. Tarifbestimmungen und Preise, Punkt 4.2.3) genannten Zuschuss-Betrages bezahlt wird.

Ebenso erkennt die Firma mit diesem Beitritt die im o. g. Vertrag festgelegten Regelungen in der jeweils geltenden Form in vollem Umfang an und bestätigt den Erhalt eines Abdruckes des Firmen-Abo und 9-Uhr-Firmen-Abo-Vertrages mit Zuschuss mit allen Anlagen.

Auf Anforderung der SSB ist die Firma verpflichtet, die Anzahl und Höhe der Zuschuss-Zahlungen nachzuweisen. Bei berechtigten Zweifeln hat die SSB das Recht, eine Bestätigung durch einen Wirtschaftsprüfer zu verlangen. Die SSB ist zur sofortigen Kündigung des Vertrages berechtigt, wenn bei der Überprüfung der Zuschuss-Zahlungen eine nicht erfolgte oder zu geringe Zuschuss-Zahlung festgestellt wird. Eine Nachberechnung des missbräuchlich in Anspruch genommenen Rabatts bleibt vorbehalten.

Die Firma verpflichtet sich, ihre Mitarbeiter darüber zu informieren, dass die Bestelldaten mit allen Angaben sowohl vom Firmen-Abo-Beauftragten der Firma geprüft und freigegeben werden, als auch bei der als Sammelbesteller fungierenden Firma gesammelt und in dieser Zeit vom Firmen-Abo-Beauftragten des Sammelbestellers eingesehen werden können. Die Firmen-Abo-Beauftragten müssen auf die Einhaltung der Datenschutzbestimmungen und zur Verschwiegenheit verpflichtet werden. Der Firmen-Abo-Beauftragte des Sammelbestellers ist verpflichtet, die Bestelldaten des Mitbestellers nur zum Zwecke der Sammelbestellung zu verarbeiten.
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